

POZVÁNKA NA PRODEJNÍ AKCI

českých výrobců textilu, oděvů, hraček, šperků, vánočních ozdob, kosmetiky a domácích potřeb

Akce se bude konat ve středu **9. 11. 2022** v době od **11.30** do **17 hod.**

v budově SČMVD, Václavské nám. 21, Praha 1

ve 4. patře budovy (vchod z Jindřišské ulice).

Zastoupená výrobní družstva a jejich nabídka:

 modela výrobní družstvo Pardubice	MODELA Pardubice	Dámské šaty, sukně, halenky, kalhoty, tuniky, kabátky a trika.
 VKUS Výrobní oděvní družstvo Klatovy	VKUS Klatovy	Dámské pyžama, noční košile, zástěry, halenky, pánská pyžama a trenýrky.
 Dita	DITA Tábor	Bytový textil – deky, zavinovačky, fusaky. Kojenecký textil zn. Little Angel®. Kolekce podzimního a zimního dětského oblečení. Oblečení pro dospělé zn. Baridi®.
 DETECHA	DETECHA Nové Město n. Metují	Dárkové kosmetické balíčky pro ženy, muže i děti. Kosmetická řada výrobků Placenta „novinka“. Jelení lůj Originál, dětské a příchuťové pomády. Dekorativní kosmetika Regina®.
 irisa	IRISA Vsetín	Skleněné vánoční ozdoby, kreativní sady pro vánoční tvoření – vhodné i pro děti.
 DRUTĚVA, výrobní družstvo	DRUTĚVA Praha	Čepice, svetry, ručníky, osušky, žínky.
 Vřídlo	VŘÍDLO Karlovy Vary	Karlovarská kosmetika® - pleťová kosmetika, vlasová a tělová péče, péče o nohy a ruce, dentální kosmetika, koupelové soli.
 KIDS SEDLČANY nožířské výrobní družstvo	KDS Sedlčany	Kuchyňské nože a náčiní, řeznické nože, zahradnické nůžky a nože, speciální nože, nůžky, řezné díly do mlýnků na maso a do robotů.
 Granát Turnov	GRANÁT Turnov	Stříbrné šperky s českým granátem a sklo s českým granátem.
 SMĚR	SMĚR Praha	Plastové hračky a modely, stavebnice z cihlíček.
 Druchema	DRUCHEMA Praha	Lepící tyčinky HERKULES a lepidlo KANAGOM, úklidové prostředky do domácnosti zn. BISTROL, LARRIN, s NANO technologií a ECO řada, údržba toalet, vlasová kosmetika, čistič na krbová skla.



Svaz českých a moravských
výrobních družstev

Využijte této příležitosti a přijďte si zakoupit
kvalitní výrobky od českých výrobců. Těšíme se na Vaši návštěvu.
Svaz českých a moravských výrobních družstev (SČMVD)
Jan Rott tel. 224 109 342, jan.rott@scmvd.cz
www.scmvd.cz

